
YouGov France
Sondage réalisé sur un échantillon représentatif de la 

population française 18+ (1998 personnes)

Collecte des données réalisée sur internet, entre le 8 et le 

11 Janvier 2014 (methode des quotas)

Total

Base Un homme Une femme 18-24 25-34 35-44 45-54 55+ Nord-Est Nord-Ouest
Region 

Parisienne
Sud-Est Sud-Ouest

Echantillon pondéré 1998 928 1070 100 310 429 409 750 457 505 336 471 229

Echantillon brut 1999 971 1028 235 342 366 354 701 466 458 370 489 215

Combien de match(s) de football professionnel avez-vous 

regardé(s) à la télévision au cours des 12 derniers mois ? 

Veuillez choisir une option.

Aucun 49% 37% 61% 31% 48% 50% 53% 55% 47% 49% 45% 53% 52%

Entre 1 et 5 22% 23% 22% 30% 19% 22% 22% 21% 24% 22% 22% 21% 21%

Entre 6 et 10 9% 11% 7% 14% 8% 7% 8% 9% 9% 10% 11% 8% 5%

Entre 11 et 15 5% 7% 2% 4% 5% 5% 4% 4% 4% 5% 5% 3% 6%

Entre 16 et 20 3% 4% 2% 3% 2% 4% 4% 2% 4% 2% 3% 2% 4%

Entre 21 et 30 3% 4% 1% 3% 4% 2% 2% 2% 2% 1% 3% 3% 3%

Entre 31 et 50 2% 3% 1% - 3% 3% 2% 2% 2% 2% 2% 2% 3%

Plus de 50 4% 7% 2% 5% 8% 4% 4% 3% 5% 4% 5% 5% 3%

Je ne sais pas 3% 4% 3% 10% 4% 2% 2% 2% 3% 5% 3% 2% 2%

Genre Age Région
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Total

Base Un homme Une femme 18-24 25-34 35-44 45-54 55+ Nord-Est Nord-Ouest
Region 

Parisienne
Sud-Est Sud-Ouest

Echantillon pondéré 1998 928 1070 100 310 429 409 750 457 505 336 471 229

Echantillon brut 1999 971 1028 235 342 366 354 701 466 458 370 489 215

Genre Age Région

Parmi la liste des joueurs nominés suivant, lequel mérite LE 

PLUS, selon vous, de recevoir la récompense de Ballon d’or 

2014 ?

Franck Ribéry (FRA, Bayern Munich) 14% 21% 8% 17% 11% 17% 13% 15% 17% 14% 12% 14% 14%

Cristiano Ronaldo (POR, Real Madrid) 10% 13% 7% 11% 10% 8% 9% 11% 11% 9% 12% 9% 8%

Zlatan Ibrahimovic (SUE, Paris-SG) 9% 8% 9% 0 11% 7% 11% 7% 8% 7% 13% 9% 6%

Lionel Messi (ARG, FC Barcelone) 8% 10% 6% 0 8% 11% 6% 8% 8% 7% 10% 8% 9%

Andrés Iniesta (ESP, FC Barcelone) 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 0% 1% 1% 1% -

Eden Hazard (BEL, Chelsea) 1% 1% 0% 1% 1% 0% 0 1% 1% 1% 0 0 -

Thiago Silva (BRE, Paris-SG) 1% 1% 0% 0 0% 1% 0% 0% 1% 0 0% 0 0%

Thomas Müller (ALL, Bayern Munich) 1% 0% 1% 2% - 0% 0 0% 0 1% 0% - -

Edinson Cavani (URU, Paris-SG) 0% 0% 0% - 0% 0% 1% 0% - 1% 1% 1% 0%

Robin van Persie (NED, Manchester United) 0% 1% 0% 1% 1% 0% 0 0% 1% 0 0% - 0

Andrea Pirlo (ITA, Juventus Turin) 0% 0% 0% 2% - - 1% - 1% 1% - 0% -

Arjen Robben (NED, Bayern Munich) 0% 1% 0% - 0% 1% - 1% 1% - - 0% 1%

Xavi (ESP, FC Barcelone) 0% 0% 0% 1% 1% 0% 0% 0% 0% 1% 1% - 1%

Mesut Ozil (ALL, Arsenal) 0% 1% 0% 1% 1% - 1% 0% - 1% 0% 0% 0%

Yaya Touré (CIV, Manchester City) 0% 0% 0% - 1% 0% 0% 0% 1% 0% - 0% 0%

Philipp Lahm (ALL, Bayern Munich) 0% 0% 0% 1% 0 0% - 0% 0% - 1% 0% 0%

Robert Lewandowski (POL, Borussia Dortmund) 0% 0% 0% 1% 0% 0% - 0% 0% 0% 1% - -

Luis Suarez (URU, Liverpool) 0% 0% 0% 1% - - - 1% 0 - - 0% 1%

Radamel Falcao (COL, Monaco) 0% 0% 0% - 1% 0% - 0% 0% 0% - 0% 0%

Gareth Bale (GAL, Real Madrid) 0% 0% 0% - 1% 0% - 0% - 0% - 0% 1%

Neymar (BRE, FC Barcelone) 0% 0% 0% - 0% 1% - - 0% 0% 0% 0% -

Bastian Schweinsteiger (ALL, Bayern Munich) 0% 0% 0% 0 - 0% - 0 - - 1% 0% -

Manuel Neuer (ALL, Bayern Munich) 0% - 0% - 0% - 0% - - 0% - - 0%

Non applicable – Je ne connais aucun de ces joueurs de football 23% 18% 28% 14% 20% 22% 25% 27% 26% 23% 19% 23% 26%

Je ne sais pas 29% 22% 35% 24% 32% 29% 30% 27% 23% 30% 28% 32% 30%
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Base Un homme Une femme 18-24 25-34 35-44 45-54 55+ Nord-Est Nord-Ouest
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Parisienne
Sud-Est Sud-Ouest

Echantillon pondéré 1998 928 1070 100 310 429 409 750 457 505 336 471 229

Echantillon brut 1999 971 1028 235 342 366 354 701 466 458 370 489 215

Genre Age Région

Parmi la liste de joueurs nominés suivant, lequel mérite LE 

MOINS, selon vous, de recevoir la récompense de Ballon 

d’or 2014 ?

Franck Ribéry (FRA, Bayern Munich) 10% 10% 10% 2% 11% 11% 12% 12% 11% 11% 11% 9% 8%

Cristiano Ronaldo (POR, Real Madrid) 3% 4% 2% 8% 3% 3% 2% 2% 3% 3% 5% 2% 2%

Zlatan Ibrahimovic (SUE, Paris-SG) 3% 3% 3% 0 4% 3% 3% 2% 2% 3% 5% 3% 2%

Lionel Messi (ARG, FC Barcelone) 2% 2% 1% 0 2% 3% 2% 1% 2% 1% 3% 2% 1%

Andrea Pirlo (ITA, Juventus Turin) 2% 3% 0% 3% 3% 2% 1% 1% 3% 2% 0% 2% 2%

Yaya Touré (CIV, Manchester City) 2% 2% 1% 4% 1% 1% 0 2% 1% 2% 0 0 2%

Radamel Falcao (COL, Monaco) 1% 2% 0% - 2% 2% 1% 2% 1% 0 2% 0 2%

Eden Hazard (BEL, Chelsea) 1% 2% 1% - 1% 2% 0 1% 0 1% 1% 1% 2%

Edinson Cavani (URU, Paris-SG) 1% 1% 1% 3% 1% 0% 0% 1% 2% 1% 1% 0% 1%

Neymar (BRE, FC Barcelone) 1% 2% 0% 2% 1% 0% 0 1% 1% 0 1% 1% 0

Thiago Silva (BRE, Paris-SG) 1% 1% 0% 2% 1% 1% 0% 1% 1% 2% 0% 1% 1%

Mesut Ozil (ALL, Arsenal) 1% 1% 0% 2% 1% 0% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 0%

Gareth Bale (GAL, Real Madrid) 1% 1% 1% 1% 1% 0% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1%

Manuel Neuer (ALL, Bayern Munich) 1% 1% 0% 2% 0% 1% 1% 0% 1% 1% 1% 0% 1%

Philipp Lahm (ALL, Bayern Munich) 1% 1% 1% - 2% 0% 1% 0% 2% - 1% - 1%

Luis Suarez (URU, Liverpool) 1% 1% 0% 1% 0 1% 0% 0% 0% 0% - 2% 1%

Robert Lewandowski (POL, Borussia Dortmund) 1% 1% 0% 1% 1% 0% - 1% - 1% 1% 1% 0%

Bastian Schweinsteiger (ALL, Bayern Munich) 1% 1% 0% 1% 2% 0% - 0% - 0% 0% 1% 0%

Robin van Persie (NED, Manchester United) 1% 1% 0% - 1% 1% 1% - 1% 1% 0 1% -

Arjen Robben (NED, Bayern Munich) 1% 1% 0% 1% - 1% 1% 0% 0% 1% 0% 1% 0%

Xavi (ESP, FC Barcelone) 0% 1% 0% - 0% 0% 1% 1% 1% 1% 0% - 1%

Thomas Müller (ALL, Bayern Munich) 0% 0% 0% 0 1% 0% - 0 1% - 0% 1% -

Andrés Iniesta (ESP, FC Barcelone) 0% 0% 0% 0 0% 0% - 0% 0% 0% - - 2%

Non applicable – Je ne connais aucun de ces joueurs de football 22% 17% 26% 15% 19% 20% 24% 26% 23% 21% 19% 23% 26%

Je ne sais pas 45% 40% 49% 44% 43% 46% 45% 45% 42% 45% 46% 49% 42%
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